

СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК – ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА!

16 февраля 2017 года в оздоровительном комплексе «Юность» прошла Спартакиада среди производственных коллективов Группы компаний ТАЛТЭК, посвящённая Дню защитника Отечества и Дню воинской славы России. В борьбу за главный кубок включилось 5 команд.



Параду открытия предшествовала жеребьёвка, определившая порядок выхода коллективов на каждое из пяти предстоящих испытаний. Капитаны команд непринуждённо вытягивали номерки, понимая, что в любом случае главной целью спортивного форума является приверженность здоровому образу жизни, знакомство друг с другом и особенный корпоративный дух бескомпромиссной борьбы.

На парад-построение участников соревнований вывел заместитель главного директора ОАО «Поляны», главный арбитр спартакиады Юрий Викторович Мячин. Шумовая поддержка со стороны болельщиков была такой, что, порой, заглушала слова ведущего. Согласно положению каждая команда должна была состоять из 5 человек, при этом допускалось присутствие запасного игрока, на случай непредвиденных ситуаций. Впрочем, сразу стоит отметить, что таковых во время проведения соревнований не приключилось. Травм не получил никто.



Коллектив ООО «Разрез Талдинский-Западный» возглавил главный механик Сергей Дятлов. Вместе с ним борьбу за награды повели машинист ДПА Андрей Есипенко, рабочая Людмила Земляная, маркшейдер Валентина Сысоева, заведующая угольным складом Елена Пфо и горнорабочая Татьяна Притыкина. Вслед за водителем БелАЗА ООО «Автоперевозчик» Павлом Лихаревым в строю промаршировали старший механик Алексей Дорофеев, бухгалтер Анна Ждан, оператор диспетчерского

пункта Анастасия Селиверстова, кладовщик Елена Кузнецова и водитель Владислав Ведяпин.

Особую поддержку со стороны болельщиков ощутила команда ООО «Разрез ТалТЭК»: заведующая угольным складом Татьяна Полещенко, оператор ПУ погрузочного комплекса Евгения

Биль, мастера ОТК Ольга Полханова и Наталья Бальчикова, электрослесарь по ремонту оборудования Павел Кочетов и горнорабочий Василий Ткач.



Красочными плакатами и оригинальным танцем с трибун болельщики приветствовали коллектив ОАО «Поляны»: заведующую угольным складом Ирину Молокову, весовщика Александру Неупокоеву, машиниста конвейера Елену Иванову, электрослесаря Евгения Светличного и горнорабочего Николая

Савкина.

Особая ситуация сложилась в команде ООО «Разрез им. В.И.Черемнова». Горный мастер Андрей Слесарь и машинист насосных установок Константин Кручинин заручились поддержкой лишь одной своей коллеги - маркшейдера Нины



Виткулевской. По согласию со всеми командами ей пришлось одной выступать на всех женских этапах эстафет. Забегая вперёд, отметим, что она очень хорошо справилась со всеми задачами и на церемонии награждения получила за свою самоотверженность особый приз от организаторов – букет

белых роз.Прежде чем все команды окунулись в водоворот спортивных страстей, прозвучали приветственные слова от пресс-секретаря Группы компаний ТАЛТЭК Анны Сергеевны Мурановой. Вместе с ней и Юрием Викторовичем Мякчиным места за столиком жюри заняли секретарь ООО «Разрез Талдинский-Западный» Светлана Владимировна Вахонина, инженер по ОТ и ПБ ООО «Разрез ТалТЭК» Эдуард Иванович Фабер и заместитель по ПК и ОТ ООО «Разрез им. В.И.Черемнова» Евгений Александрович Пфо.

Судейская бригада заняла свои места, и соревнования начались. С самой первой эстафеты под названием «Поварёнок» стало ясно, что все команды настроены только на победу.





Каждый старался не подвести своих коллег. Участники спартакиады стремительно надевали фартуки, поварские колпаки, прихватки-руковицы, добежали до стола, на котором стоял контейнер для яиц, наполненный теннисными шариками и миска. Переложить теннисный шарик в

миску в таком облики было непросто, но у всех это в конце концов получалось. Просто кто-то затрачивал на прохождение испытания чуть большее количество времени, что в итоге сказалось на окончательном результате. Строгое жюри фиксировало соблюдение правил и накладывало штрафные очки за помарки (не завязанный фартук, не сложенные на стул предметы одежды и т.д.).



Очень интересно было наблюдать со стороны за прохождением эстафеты «Большая стирка». После стартового сигнала участник надевал на шею связку прищепок, брал в руки тазик с одеждой, добежал до верёвки, удерживаемой судьями, и вешал на неё по одной вещи, прицепляя её двумя прищепками. С лиц спортсменов и болельщиков не сходили улыбки. Задорное музыкальное сопровождение придавало испытанию особый лоск. В третьем конкурсе – «Бусы» на паркет спортивного зала вышли сразу все команды. За 2 минуты им надо было надуть как можно большее количество воздушных шариков и привязать их нитками к пятиметровой ленте. Жюри



оценивало не только количество шаров, но и размер, цветовое расположение, аккуратность, эстетичность импровизированных бус.

Самым продолжительным по времени испытанием стала «Большая спортивная эстафета». Здесь каждому из участников пришлось попрыгать в мешке, прокатиться сидя на скейтборде, проскакать на гимнастическом шаре, пробежать отрезок пути, проявляя максимальную скорость. После всего этого команда завершала этап, взявшись за руки, своеобразной гусеницей. Так уж вышло, что перед последним этапом спартакиады – перетягиванием каната, сразу 3 команды претендовали на общую победу. Коллектив ОАО «Поляны» на 1 очко опережал соперников из ООО «Разрез ТалТЭК» и ООО «Разрез Талдинский-Западный». Всё решалось в очном споре, и

«Поляновцы» своего шанса не упустили. Их финальное противостояние с коллегами из «Разреза ТалТЭК» длилось несколько минут. Никто не хотел уступать, но лидеры подтвердили свой класс.

Именно они получили в итоге главный кубок и денежные призы. Вторыми финишировали представители ООО «Разрез ТалТЭК», третьими – ООО «Разрез

Талдинский –
Западный».

Последнее место не занял никто, потому что два оставшихся коллектива набрали одинаковое количество очков и совместно остановились в шаге от пьедестала почёта.

Всем командам-участницам были вручены грамоты и сладкие подарки – торты.





Особо отметили болельщиков. Грамоту получили сотрудники ОАО «Поляны», а торт - группа поддержки ООО «Разрез ТалТЭК».

Спортивные праздники в Группе компаний ТАЛТЭК уже давно стали доброй традицией и проходят несколько раз в год. Зимний сезон завершён. Впереди - летние старты, новые соревнования и новые победы!

Родион ТИТАРЕНКО

